

# 三亚日新增报告感染者数首次降至个位数

本报讯 昨日下午,海南省新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部新闻发布会(第七十三场)在海口举行。记者从会上获悉,全省单日报告感染者数连续5天稳步下降,且均维持在较低水平。9月6日单日新增感染者数10例,再创本轮疫情新低。

## 海口已连续10天无本土社会面感染者

9月6日,全省新增感染者10例(确诊13例,减去无症状转确诊9例,实际新增4例;无症状6例)。13例本土确诊病例中,9例为无症状感染者转归确诊病例,3例为隔离管控人员中发现,1例为相关风险人群筛查发现。6例本土无症状感染者,均在隔离管控人员中发现。

9月6日单日新增感染者数10例,再创本轮疫情新低。报告市县分别为三亚市5

例、儋州市4例、海口市1例。三亚市日新增报告感染者数首次降至个位数,且均为已管控人群;海口报告1例集中隔离点管控人员。

海口自8月28日最后报告社会面感染者以来,已连续10天无本土社会面感染者。海口目前无高风险区,仅1个中风险区,预计8日解除。乐东、陵水、澄迈继续零新增,东方、万宁、临高已连续7天以上零新增;昌江、琼海、定安、五指山20多天无新增。

## 目前仅三亚两个方舱医院在运行

昨日上午,海口方舱医院关舱,目前儋州市第一方舱医院关舱,第二、第三方舱医院休舱,仅三亚有两个方舱医院在运行。8月24日,我省新冠病毒感染者入院779人,出院1186人。从这一天开始,全省每天出院患者数大于入院数,已实现医疗资源正向平衡。

持续对全省各市县疫情防控交通检查点货运车辆通行情况进行督导,督促各有关市县对随意设置检查点、管控层层加码、“一刀切”阻拦劝返等问题进行立行立改。截至9月6日,向相关市县反馈并已完成整改34个。

## 坚持防反弹、快清零,制定新一轮攻坚目标

下一步,坚持防反弹、快清零,制定新一轮攻坚目标,进一步巩固扩大疫情防控成果,全面实现全省社会面清零。查找薄弱环节,堵塞漏洞,确保核酸检测应检尽检,不漏一人。各卡点落实查车、查码、查人要求,做到不留死角。针对疫情收尾阶段,进一步加强管理,落细落实各项防控措施,防止出现纰漏。社会面清零和无疫情市县毫不松懈做好疫情常态化防控工作,加快推进复工复产,坚持分区、分级、分类管理,精准施策,确保既复

产又达产。推动农业复工抢占农时,拓展农产品销路,实现农民增收。

## 海口30个重点项目今日集中开工

在抓好疫情防控的同时,海口认真落实省委省政府关于“一手打伞,一手干活”工作要求,协调解决闭环管理、停工停产、疫情防控、物流运输等方面诉求,推动企业有序复工复产。

海口市115个省市重点项目、江东新区127个在建项目、综保区10个在建项目无一停工停产;9个封关运作项目中,2个已开工建设。齐鲁制药企业8月产值创单月历史新高,海药、红塔、金盘、海马等企业在全面复工复产的基础上,加大生产规模,提高全年生产目标,中海油企业保持稳产增产。9月8日将集中开工30个重点项目,计划总投资173.9亿元,年度计划投资30.5亿元。 记者 钟起的

# 全省单日报告感染者数连续5天稳步下降

## 我省要求发挥企业首席服务专员作用 做好重点企业全链条服务

本报讯 近日,省优化营商环境工作专班办公室印发通知要求,充分发挥企业首席服务专员作用,统筹做好重点企业、重点项目全链条服务,帮助企业应对疫情冲击,有序复产复工,携手共克时艰、共渡难关。

通知要求,各市县、各单位要通过多种渠道和方式公布首席服务专员团队名单和联系方式,让企业能第一时间联络到首席服务专员团队。企业首席服务专员及其团队要积极主动,深入一线,靠前服务,上门摸查和了解重点行业受疫情影响和复工复产情况,为重点企业和重点项目开展高效务实服务,帮助协调解决原材料供应、物

流运输以及工人返岗等方面堵点问题,加快复工复产。

企业首席服务专员及其团队要收集、登记和汇总企业反映的诉求,持续推动问题解决,形成受理、服务、反馈闭环工作机制,全力帮助企业解决实际困难,重大问题可提交当地营商环境专班和省营商环境专班推动解决。

企业首席服务专员要认真排摸本地区、本系统各项助企纾困政策的执行成效,打通政策落地的“最后一公里”。利用好“海易兑”惠企政策服务平台,加大政策的宣传推广力度,扩大政策的覆盖面和知晓度,加快政策的兑现速度,切实为市场主体减负降本。 记者 刘兵

胜利在望

全力复工复产

## 海口调整常态化核酸筛查服务时间

本报讯 海口市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部昨日发布通知,自9月8日起,全员核酸检测采样点服务时间延长到19:30;非全员区域增设常态化核酸检测采样

点(含采样亭),每日核酸检测时间为8:00-13:00,16:00-22:00。

中秋节当天(10日)全市核酸采样点(含采样亭)服务时间临时调整为8:00-17:30。 记者 苏钟

## 三亚消防对44家大型超市展开消杀

本报讯 自9月1日起,三亚市消防救援支队对全市44家大型商业超市开展全方位消杀工作,为超市恢复运营做准备。

受此轮疫情影响,三亚全市超市处于停业状态。连日来,三亚消防救援人员按照任务分组,在做好个人防护的前提下,有序进入超市内部开展消杀工作。

“超市作为群众生活的必备购物场所,我们每天都会派出人员开展消杀工作,确保超市所有区域全部消杀完毕,为超市恢复运营做准备。”三亚相关消防人员说。截至目前,三亚消防共出动车辆24辆次、消防救援人员112人次,超市消杀面积123970平方米。

通讯员 莫文彬 记者 钟起的

累计收治新冠肺炎患者4722名

# 海口市会展中心方舱医院昨正式关舱



方舱医院医护及工作人员庆祝关舱

□记者 苏钟 文/图

本报讯 “抗疫同行,守护椰城,我们关舱啦”,昨日上午,随着海口市会展中心方舱医院贴上关舱封条,标志着海口市会展中心方舱医院正式关舱。从8月12日下午正式开舱到9月7日上午关舱,海口市会展中心方舱医院累计收治全省新冠肺炎患者4722名,其中年龄最小的仅出生60天,最大的96岁。

8月12日,海口市会展中心方舱医院开舱,广西、宁夏、海医附二院三支医疗团队鼎力驰援,攻坚克难,全力以赴,圆满完成医疗救治工作。

据了解,海口市会展中心方舱医院利用海南国际会展中心进行改造建设,其中,3、4、5、6、7号

馆为病床区,总面积65436㎡,共设置6598张床位。方舱医院采用临时围挡隔断分隔床位,集装箱式使用用房,建设内容包括:室内外给排水、负压通风系统、智能信息化系统、污水处理站、场馆内部隔断、医用医疗设备及患者医疗生活物资采购等。此次疫情投入使用3、4、6、7号馆方舱,共有床位数5462张,实际使用4722张。

昨日在现场,海口市会展中心方舱医院正式关舱后,不少医院的医疗队员纷纷合影留念。“虽然有困难,但我们都会一起想办法去克服。”一位医护人员激动地对记者说,作为一名医务工作者,救死扶伤是天职,在遇到疫情的时候大家团结起来,向着一个目标去努力的感觉很好。如今顺利关舱,大家之前的努力都很值得。